



BESZÁMOLÓ

2008 – 2012 közötti önkormányzati tevékenységről.

Az elmúlt 4 évben is mint azelőtt is megóáltam a tudáson javát a köz szolgálatára fordítani. Ez nem mindig sikerült. Ebben a négy évben a legnagyobb problémát az információ hiánya jelentette.

Röviden összefoglalom az önkormányzat: tanács – hivatal, működési alapelveit, hogy tisztán lássuk, hol nem működik igazán jól a dolog. A tanácsulések napirendi pontját a polgármester határozza meg, a már elkészített, leirt határozati javaslatok alapján. Ezt az anyagot a tanácsosok rendelkezésére bocsájta az ülés előtt néhány nappal, tanulmányozásra, kiegészítésre, hozzászólásra. Az elmúlt időszakban ez csak nagyon kevés esetben történt meg. Többször is olyan határozatokat hagyunk jóvá, amit nem is láttunk előtte. Projecteket, hatástanulmányokat, területrendezési terveket, hagyunk jóvá, amelyek még nem voltak készek a jóváhagyás napján, de sürgős volt mert be kellett adni a pályázatot. Megjegyzem ezek közül egy pályázat sem jött ki nyerőnek. Akkor minek volt a nagy sietség? Jóváhagytuk a község fejlesztési stratégiáját, látatlanban, amiről annyit lehetett tudni, hogy 256 oldalas. De hogy mit tartalmaz ? minek. Később megkaptam és átnéztem, és egy nagyon jól felépített, kidolgozott munkáról van szó, amit érdemes lenne mindenkivel átnézni akit érdekel a település tervezet, fenntartható fejlődése.

A költségvetést mindig (kivéve 2012-es) késve kaptuk meg, esetleg a gyűlésen kaptuk meg, és csak a sarokszámokat. Nem lehetett belátásunk, konkrétan mire mennyi pénz lett szánva. A költségvetés végrehajtását szintén úgy szavaztuk meg, hogy éppen csak a végösszeget tudhattuk meg. Mivel az önkormányzat közpénzekből működik, úgy gondolom nem csak a tanácsosoknak kellene ezt nagyon résztelesen bemutatni, hanem az egész lakosságot tájékoztatni kellene, a megvalósításokat..

Szinten minden gyűlésen szóvá tettem, hogy a bizottság és főleg a gazdasági, pénzügyi és a köz és magánvagyon felügyelő bizottság, melynek az elnöke voltam, ilyen körülmények között nem tudja hatékonyan végezni a munkáját. Többször volt rá példa, hogy ha idejében magkaptam a határozat javaslatot, volt hozzászólásom, kiegészítő javaslatom, és felhívtam a figyelmet esetleges hibákra, vagy akár elírásokra.

Mivel továbbra sem voltam megelégedve a tájékoztatással 2011 januárjában lemondtam a szakbizottsági elnöki tisztemről, maradvá szimpla bizottsági tag. Ezt a lemondást írásban közöltem a tanács jegyzőjével, és bejelentve nyilvánosan a tanácsulésen. Erre a problémára szinte egy egész éven át a jegyző nem tudott érdemben reagálni, így 2011 decemberétől újra ellátom a szakbizottság elnöki teendőit.

A 2008 – 2012 ciklusban a tanács 2 szakbizottságában is tevékenykedtem, a már fenn említett bizottság mellett, melynek elnöke voltam a Mezőgazdasági, környezetvédelmi, területrendezési, urbanisztikai, és településgazdálkodási szakbizottság titkára voltam. Meg kell jegyezmem ez a szakbizottság sem volt elkényeztetve az információival.

A négy év alatt összesen 2 gyűlésről hiányoztam, és ugyanannyi frakcióüléstről.

Ugyanakkor mint a Pro Szentjobb alapítvány vezetője, is próbáltam a közt szolgálni. Évente köszöntöm az 50 éves házassági évfordulókat, évente szervezem az

általam létrehozott Csáki Miklós borbarátok körével együtt a borversenyt, bográcsfőző fesztivál szervezésében veszek részt, támogatom a Vadvirágok Népdalkört.

Mivel saját hibámon kívül, de nem tudtam megvalósítani amit célként kitűztem és mindezt az információ, a tájékoztatás, a párbeszéd hiánya miatt, a következő periódusban nem vállalok tanácsosi tisztséget.

Már 20 éve valamilyen formában Szentjobb fejlődéséért dolgozom, ezután is fogom ezt tenni, a civil szervezeten keresztül.

Köszönöm az eddigi bizalmat,
Köszönöm, hogy meghalgattak.

Szentjobb 2012 március 25

László Sándor.

